

ஐந்தாம் பத்திரிகை வளிசு சத்துக்கு வருகின்றன. ஏகாதிபத்தியத்துடனும் பரிசீலனாவாதத்துடன் சேர்ந்து தமிழ் மக்களின் ஜனநாயகத்தை மீட்கப் புறப்பட்ட ஆனந்தசங்கரி, அதன் மூலம் பணம் சம்பாதிக்கும் குள்ளநாயகி தமிழ் மக்களையே கடுமையாக ஆரம்பித்துள்ளார்.

இந்தக் குள்ளநாயகி பாசிசப் புலிகளின் தலைவர் பிரபாகரனுக்கும், பரிசீலனாவாதத்துடனும் தலமை தாங்கும் மகிந்தவாசுக்கும் நாலு கடிதம் எழுதியதன் மூலம், புலியெதிர்ப்புக் கும்பல் மூலம் தனக்கு விளம்பரத்தைத் தரிக் கொண்டவர் தான். நல்ல ஏகாதிபத்திய விசுவாசியாக இருந்ததால், பிசாசுகள் அந்த விசுவாசத்தைப் போற்றி ஒரு கோடிரூபா பணத்தைப் பரிசாக வழங்கியது. அந்தப் பொதுப் பணத்துக்கு என்ன நடந்தது என்று கட்டி, நாலு கடிதத்தை ஆனந்தசங்கரியை நோக்கி எழுத வேண்டியது தான் பாக்கி. தமிழ் பச்சும் மக்களின் கதியோ, போக்கிரிகளின் பின்னால் நாற்கின்றது.

ஏகாதிபத்திய பிசாசுகள் ஆனந்தசங்கரியின் கடிதத்தை வதைத்து 'அகிம்சை மற்றும் சகிப்புக்கு' ஒரு கோடிரூபா பரிசுத் தொகையை யுனெஸ்கோ ஊடாக வழங்கியது. ஏகாதிபத்திய சவேகைக்கு தான் என்ற பொதுமீ, தமிழ் மக்களின் பெயரிலான ஒரு நோக்கத்தை அடிப்படையாக கொண்ட பொதுப் பணம் தான் இது. இந்த பணத்துக்கு என்ன நடந்தது?

அதை அவர் தமிழ் சமூகத்துக்காக பயன்படுத்தவில்லை. ஜனநாயகத்தை மீட்பதற்கான ஒரு அறக்கட்டளையாகவோ, ஒரு பொது நிதியாகவோ அப் பணத்தை வரைபிலிடவில்லை. தமிழ் மக்களின் துயரத்தைச் சொல்லி கிடத்தை பணத்தை, தனது தனிப்பட்ட பணமாக மாற்றிவிட்டார். இப்படிப்பட்டவர்கள் கடந்த தடெடுத்த மக்கள் விரோதிகள் தான். இந்தப்

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 12 September 2007 07:14 - Last Updated Wednesday, 16 April 2008 19:33

---

பணத்தலை சலொந்த பந்தங்கள் குள் முடக்கியதுடன், ஆடம்பரமாக உலகம் சூத்தும் வாலிபனாகித் திரிகின்றார்.

புலிகள் மட்டும் தமிழ் மக்களை ஏமாற்றி அவர்களின் பணத்தில் வாழவில்லை. புலியைச் சலொல்லி புலியெதிர்ப்பு ஜனநாயகத்தின் பெயரில் பெற்ற பணத்தையும் கட்ட, பொறுக்கித் தின்னும் கட்டடம் இன்றும் அலைமோதுகின்றது. இந்த வகையில் ஆனந்தசங்கரி என்ற குள்ளநரியும் வெட்கமானமின்றி மக்களின் பெயரில் பொறுக்கித் தின்னுகின்றது.

இந்தப் பணம் விடுபட்டு போன உறவுகளை, பணம் சார்ந்து மீள உறவாட வதைத்துள்ளது. நாற்றம் பிடித்த ஆனந்தசங்கரியின் அரசியல் ஒழுக்கக்கடேபின் மீது, புதிய உறவுகள் கொசுக்கள் போல் மொய்க்கின்றன. சலொந்த பந்தங்களினதும் குடும்பத்தினதும் வாழ்வை உயர்த்த, ஆனந்தசங்கரிகளோ புலிகளின் பாசிசம் உதவி வருகின்றது. தமிழ் மக்கள் பாவம். அவர்களின் பெயரில் வாழ்கின்ற ஓட்டுண்ணிக் கட்டடம், ஏகாதிபத்திய ஆசியுடன் மக்களையே உறிஞ்சி வீரியமாகி வருகின்றது.

இந்த குள்ளநரியன்களோ, இந்த பொதுச் சலொத்தலை அபகரித்தது போதவில்லை. பொதுப் பணத்தை திருட, புதிய முயற்சியில் இந்த குள்ளநரி மறுபடியும் இறங்கியுள்ளது. கட்டடணியின் சலொத்தாக முடங்கியுள்ள 12 கோடிரூபா பெறுமதியான சலொத்தலை திருட, இந்த குள்ளநரி புறப்பட்டுள்ளது. நீதிமன்றத்தில் முடங்கியுள்ள இந்தச் சலொத்தலை அனுபவிக், கட்டடணியை இயங்குவதாக காட்டவேண்டும். இதற்கு கட்டடணி என்ற ஒரு போலி அமைப்பு அவருக்கு தவேப்படுகின்றது.



உள்ளிட்டு தனீ இணயைம் வரலை, இந்த கொள்ளைக்கு உடந்தயைக அக்கம்பக்கமாக செயல்படுகின்றது.

கூள்ளநரியன் ஆனந்தசங்கரி அரசின் பாதுகாப்பில், அவர்களின் பணத்தில் பரீனவாதத்துக்காக காலபைப்பதற்கு அப்பால் எந்த அரசியலும் கிடயைத்து. இந்த கூள்ளநரியனின் பரீனவாத சார்பு கடிதங்களை, மகிந்த சிந்தனை தொகுத்து உலகெங்கும் பரீனவாத அரசு விநியோகம் செய்கின்றது. இப்படிப்பட்ட தமிழ் விரோதி, தனது பொறுக்கித்தனத்தைக் கொண்ட தமிழ் மக்களின் சார்பில் பெற்ற பரிசுத் தொகையை சூரூட்டிக்கட்டியது. இதற்கு புவியெதிர்ப்பு கும்பல் ஆலவட்டம் பிடித்து உதவுகின்றனர். அதில் தமது பங்கு என்ன என்பது, அடுத்த கட்ட கும்பல் மோதலுக்கு போதுமான அளவுக்கு, புவியெதிர்ப்பு கும்பலின் உள்ளான பிளவுகளாக அரங்கேறி வருகின்றது.

மறுபக்கத்தில் மகிந்த சிந்தனையை பாராட்டும் ஆனந்தசங்கரி, அதன் எடுபிடியாக அதிலும் நக்கிப் பிழைக்கின்றார். மகிந்த சிந்தனை என்பது கும்பல் ஆட்சியும், பாசிச பயங்கரவாத சர்வாதிகாரமும். இதன் மடலம் ஏகாதிபத்தியத்துக்கு விசுவாசமாக செயல்பட்டு, நாட்டை விற்றலாகும். இதற்கு உறுதுணையாக நின்று, இதில் ஓட்டிக்கொண்டு பிழைக்கும் கும்பலில் ஆனந்தசங்கரியும் ஒருவர். தமிழ் மக்களை வட்டையாடும் மகிந்த சிந்தனையினால் லாபம் பெறும் தீவிரபக்தர்களில் ஆனந்தசங்கரியும் ஒருவர்.

இந்த பொறுக்கி தான், தன்னையுணர்வாதி என்கின்றது. 'அகிம்சை மற்றும் சகிப்பு' க்காக பணம் வாங்கி சூரூட்டிய இந்த கூள்ளநரி, லண்டனில் நடந்த அமிர்தலிங்கம் நினவையுரைக்கப்பட்டதில் பழுவப்போல் நெளிந்தது ஏன்? அங்கு ஒருவரின் மாற்றுக்கருத்தை சகித்துக் கொள்ளமுடியாது கொதித்துப் போன ஆனந்தசங்கரி, அதை அடக்கி ஓடுக்கி பசேவிடாது தடுத்தார். ஆனந்தசங்கரியின் 'அகிம்சை மற்றும் சகிப்பு' சாரந்த இந்த ஜனநாயகத்தின் பரிசுகடே என்பது, மகிந்த சிந்தனையாலானது. இப்படி புவியெதிர்ப்பு புல்லுருவித்தனம் அங்கும் அம்பலமானது.

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 12 September 2007 07:14 - Last Updated Wednesday, 16 April 2008 19:33

---

பி.இரயாகரன்

12.09.2007